



В Оренбургской области вынесен приговор бывшим сотрудникам прокуратуры и представителям игорного бизнеса

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему специалисту отдела планирования труда, финансового, бухгалтерского учета и отчетности прокуратуры Оренбургской области Полуниной Людмиле, Сакмаркину Юрию, Ткачеву Алексею, бывшему исполняющему обязанности прокурора города Оренбурга Еремину Сергею, бывшему прокурору Центрального района города Оренбурга Гражданкину Дмитрию. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.5 ст.33, ч.1 ст.291 УК РФ (пособничество в даче взятки), ч.1 ст.291 УК РФ (дача взятки), ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что летом 2010 года Полунина, действуя в интересах Ткачева и Сакмаркина, оказывала содействие в получении взяток Гражданкиным и Ереминым за «покровительство структурам игорного бизнеса» в городе Оренбурге.

Приговором Ленинского районного суда города Оренбурга Полуниной, Ткачеву и Сакмаркину назначено наказание в виде штрафа в размере однократной суммы взятки – 200 000 рублей, Гражданкину - 10-кратной суммы взятки – 500 000 рублей, Еремину – 15- кратной суммы взятки – 450 000 рублей.

07 Июня 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/789075/folder/1048783>